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Buvimoanume caodceHue ¢ nOMowvro
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A menepbv cocuumaume 6e3
nomMowiu KOoOpouHamHou




YTO0ObLI CIOXUTbL
oTpuuaTesibHble YUCNA,
Hano:

1) CNoOXnUTb UX MOAYNU;

2) nocTaBUTbL Nepen
NOSy4YeHHbIM YUCIIOM
3HaK MUHYC;



OPUSMUHYTKA






byobme
30doposbli!




Haitdoume npasuavHblil
omeem.




Haitdoume npasuavHblil
omeem.




IHouepaem @6
CMOTPHHBI...

danvt wucaa: -1;-2; -3; -4; -5; -6; -7; -8; -9; -10

Hcnoav3ya kadxcooe vucao

no oOHOMY pas3y, cocmasbme Mmpu 8epPHbLIX
PaseHcmseaa.

[ -1+ (-4)=-5 }
[ -2 + (-6) = -8 }
[ -3+ (-7)=-10 }




JanoaHume nponycku:

-14+ ... =-37
48+ ... =-8,6
2,13+ ... =-17
38+ ... =-4,08

51,22+ ... =-60,1




-47+(-19) =-66 T
-17+(-8) = -25 P
-3,5+(-5,9)=-9.4 E
-8,8+(-4,2)=-13 A
-5,9+(-3,7)=-9,6 K
-3,75+(-1,27) =-5,02 [
pacrononnre ol S KAMRT yoursanss



HekapT

(1596-1650)
[Tpn3HaHuo
oTpuuaTenbHbIX YNCET
cnocobcTBoOBaNu
paboThl
dopaHLy3cKoro
ydeHoro PeHe
[ekaprTa.

OH npeanoxun
reoMmeTpunyeckoe
NCTONKOBAHME
NONOXNTENBHbLIX U
oTpuuaTenbHbIX YNCET
- BBEJT KOOPAVHATHYIO
npsmyto (1637r.)




omawnee 3a0anue:

-~ 1)Ne 1056(a-e), Nel057(a), Nel060(a)
2)Iloozomoeumue cooouienue o Pene
Jlekapme




«Mamemamuky moJibKo 3a
N> mem yuumbs cmoum, Hmo oHda
CIP v ¢ nopao0oKk npueooum.

M.B./Iomonocoe







